

ERRATA AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2022-SESA

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE EXAMES LABORATORIAIS.

Publicação:

Da Alteração:

“Onde lê-se”:

3.2.3.2 - Prova de inscrição, ou registro da LICITANTE junto ao Conselho Regional de Medicina Competente, da localidade da sede da PROPONENTE.

“Leia-se”

3.2.3.2 - Prova de inscrição, ou registro da LICITANTE junto ao Conselho Regional Competente.

Conforme determina o Art. 21, § 4º da Lei nº. 8.666/93, fica **ADIADA** a data de abertura da licitação do dia 05 de julho de 2022. **PARA:** “o dia 20 de julho de 2022, as 09:00”, no endereço à Rua José Joaquim de Carvalho, 473, Centro, Viçosa do Ceará/CE.

As demais cláusulas continuam inalteradas.

Poderão ser obtidas informações na sala da comissão de licitação à Rua José Joaquim de Carvalho, 473, Centro, Viçosa do Ceará/CE

Viçosa do Ceará - CE, 01 de julho de 2022.



Flávia Maria Carneiro da Costa
Pregoeira do Município de Viçosa do Ceará